AJMUHUCTPAIIA
MYHUIIUIIAJIBHOI'O OBPA3OBAHUA
KO/IYAHOBCKOE CEJIbCKOE ITOCEJ/IEHUE
BOJIXOBCKOI'O MYHUITUIIAJIBHOI' O PAMIOHA
JIEHUHT' PAJICKOM OBJIACTU

ITIOCTAHOBJIEHUE

c¢. Konuanoso
BoXOBCKMI MyHHLUTIAMBHBIN palioH, JIeHMHTpaiCcKoi obiacTu

ot 09 anpens 2021 roga Ne 59/1

OO0 yTBep)XAeHHHU Cpe/jHeH PHIHOYHOM CTOUMOCTH
O/JHOT0 KBa/JIPaTHOr0 MeTpa 001IeH II0LIa/iM )XWIbSl Ha TePPUTOPUH
MO Ko/s1yaHOBCKOe Ce/IbCKOe Ioce/ieHue
Bo/IX0OBCKOr0 MYHMIIUIIAJBHOrO paioHa JIeHMHrpa/[cKoit o061acTu
Ha 2 kBapraia 2021 ropa

PyKoBOACTBYSICb MeTOAUYECKMMU DPEeKOMeHJaLUsIMA [0  OmpeJe/IeHUI0
HOpMaTHBa CTOMMOCTH OJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa OOliel TM/iolaZiyi >KUujibs B
MYHULIATIATBHBIX 00pa3oBaHUsX JIeHMHTpaAcKoi 00/1aCTH U CTOMMOCTH OJIHOTO
KBa/IpaTHOTO MeTpa 00illeli MOy Ha CeIbCKUXTepPUTOpUsiX JIeHUHIrpaJCcKou
obmacty, yTBepXKAeHHbIMM PacropsbkeHremM KomuTeTa 1O CTPOUTE/NBLCTBY
Jleaunrpazckoii obmactu ot 13.03.2020 roga Ne 79, B COOTBETCTBUH C Y CTaBOM
MO KosnuaHOBCKOe cefibCKOe mocesieHrne Bo/IXOBCKOr0O MyHULIMMAJBHOTO palioHa
JleHUHTpa/ICKOM 06/1aCTH, aMUHUCTPALUS TIOCTAHOBIISIET:

1. YTBepauth Ha 2 kBaptan 2021 rozga cpefHIO0 PbIHOYHYIO CTOUMOCTb 1 KB. M
obmieli TUIOL[AIM >KWIbS TI0 MYHMLIMINANIbHOMY oOpa3oBaHuio KomuaHOBCKOe
Ce/llbCKOe TIOCelieHHWe /Il pacuéta pa3mepa CyOCHAMM TIpeJoCTaB/sieMbIX Ha
ripuoOpeTeHre (CTPOUTENLCTBO) »KWUJbsi B pa3mMepe 49 886 (COpPOK /1eBSATh ThICAY
BOCEMBCOT BOCEMbBJIECAT 111eCTh) PyOsieit 49 Komeek COT/iaCHO  TIPWIOXKEeHHIO 1.
2. Onyb6sMKoBaTh JaHHOe MOCTaHOB/IeHUe B CPeJCTBaX MacCOBOM MH(MOpMaLUU U
pa3MeCcTUTh Ha 0ULMaTEHOM CailTe MOoCcCeeHus] WwWw.KOJT4YaHOBO.pG

3. TloctaHOBneHrWe BCTyraer B CWIy Ha CIeAyHOLIUMM [eHb I[0CJe  €ero
ouLMasIbHOTO Oy O/TMKOBAHMS.

4. KOHTpOJIb 3a UCIIO/IHEHHEM /IaHHOTO TOCTAaHOBJIEHHS OCTaBJISIFO 3a COOO.

I'naBa agmunuctpanuu MO
Ko/smuaHOBCKOe ce/lbCKOoe Toce/ieHue O.M. Unbuna

Wcn E.A. Imutpuesa 39225
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YTBepxzaeHo

[ToctaHOB/IEHMEM aJMUHUCTPaLUU

MO KomuaHOBCKOe CenbCKOe II0CceeHue
ot 09 arnpenst 2021 rozga Ne 59/1
(ITpunoxxenue 1)

PACUET
CpeiHepbIHOYHOM CTOMMOCTH OJJHOTO KBAZpaTHOTO MeTpa 00IIIeid TIIOIa/[1 XKI/TbsI Ha 2 KBapTasl
2021ropga

B cooTBeTCcTBMM C METOAWYECKMMU DPEKOMEHJALMsIMUA TI0 Ompeze/IeHUr0
HOpMaTHBa CTOMMOCTH OJHOTO KBaZ[paTHOTO MeTpa OOIiei TIolaZiyi >KUIbS B
MYHULIATIATBHBIX 00pa3oBaHusX JIeHWHTpaicKol 00/1aCTH ¥ CTOMMOCTH OJIHOTO
KBaJpaTHOTO MeTpa oOOLeil TI/IOMau JKWIbs  HAa CEeJIbCKUX TePPUTOPUSX
JleHuHTpazicKOM 00s1aCcTH, YyTBepXKJeHHbIMM pacropsbkeHreMm KomuTera 110
ctpoutenibCTBY JleHuHrpagckoit obmactu ot 13.03.2020 roza Ne 79 mpousBezeH
c60p MCXOHBIX [JAHHBIX: U PACUET CPeJHe PLIHOYHON CTOMMOCTA 1 M” JKHUJIbSL:

- CTOMMOCTb OJJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa IUIOLaZf XU/Ibs Ha TePPUTOPUM
MO «KosuaHOBCKOe ceslbCKOe I10cesieHue» BOJIXOBCKOTO MYHULIMIIATIBHOTO
paiioHa JleHUHrpajicKoi obmacTu 10 J0roBopaM KYIIM-TIPOJIaXKA  Ha
npuobpeTeHre  JKWIbIX TOMellleHui Ha TeppuTopun MO «KucenbHUHCKOE
CeNbCKOe MoceyieHre» BOIXOBCKOrO MYHMLMIIAIBHOIO palioHa JIeHWHrpaJCKou
obnacty, (Ct_gor) - 0 py6. ;

- CTOMMOCThH OJHOTO KBaJpaTHOTO MeTpa OOIel TIUIoaZn XWibs Ha
Tepputopun MO  «Ko/luaHOBCKOe  CelbCKOe TmocejieHue»  BoaxoBCKOro
MYHHULUMAIBHOTO paiioHa JIeHWHrpajCcKoll o006acT COrJiacHO —CBeJeHUsM
KPeJUTHBbIX OpraHu3aluii, TpeoCTaB/leHHbIX O(ULMATbHO MPUMEHHUTENBHO K
CeIbCKMM TEePPUTOPHUSIM B0OJIXOBCKOrO0 MyHHLIMITAIBHOTO pavioHa JIeHWHrpasCcKou
obmactu (Ct_kpen) - 25 000 py6.;

- CTOMMOCTb OJJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa IUIOLaZf XU/Ibs Ha TePPUTOPUU
JleHWHrpajckoit  obnacTd,  COTJIACHO  CBeJileHUssM  OT  Tofipa3fiesieHui
TeppUTOpUa/IbLHOTO opraHa Pe/jepanbHOM CTY>KObI TOCYAapPCTBEHHOW CTaTHCTHUKH
no Jlenunrpajckoii obsmactu (Ct_ crar) — 75 687,42 pyb0.;

- CTOUMOCTb OJHOT'O KBaZJpaTHOT'O MeTpa IUIOIIA[AH KU/bsl Ha TepPUTOPUM
Jleaunrpazckoii obmactu (CT_ CTpoM) — HET CBeIeHHH;

- KO3(dULMeHT, yUUTHIBAIOLLIMN [JO/IF0 3aTpaT MOKymaTesis 10 OriaTe yCayr
PH3/ITOPOB, HOTApUYCOB, KpeJUTHBIX OpraHu3auui - 0,92;

PacueT npou3sBe/ieH 1o dhopmy.ie:

Cp. k8. M = ( Cr.mor. x 0,92 + Cr.kpes. x 0,92+Cr.ctaT, + CT. CTpOH.
N

Y COCTaBJIsieT
Cp. ct. kB.M = Cp. kB. M X K ned.
K gedn. = 101,1

Cp. ct. kB.M =25 000 x 0,92+ 75 687,42 =49 343,71 pyO0.
2

Wtoro: Cp. cT. kB. M: 49 343,71 x 101,1 = 49 886,49 py0.



